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Žádost o registraci subjektu do Verifikačního registru DMVS

Vážená paní, vážený pane,
Český úřad zeměměřický a katastrální (ČÚZK) připravuje spuštění významného informačního systému veřejné správy, informačního systému digitální mapy veřejné správy (IS DMVS).
Podle bodu 3 přechodného ustanovení zákona č. 47/2020 Sb., kterým se mění mj. zákon č. 200/1994 Sb., o zeměměřictví a o změně a doplnění některých zákonů souvisejících s jeho zavedením, ve znění pozdějších předpisů (zeměměřický zákon), má ČÚZK oslovit vlastníky, správce a provozovatele dopravní a technické infrastruktury, aby vytvořil a vedl jejich seznam, včetně údajů o tom, v jakém území působí.
Obracíme se na Vás proto, že jsme na základě údajů z veřejných registrů a evidencí vyhodnotili, že jste jedním z takových subjektů. Proto Vás žádáme, abyste laskavě zkontrolovali námi získané údaje, abychom Vás v souladu s přechodným ustanovením zeměměřického zákona mohli oslovit, následně provést zápis Vašeho subjektu do Registru subjektů IS DMVS a umožnit aktivaci tohoto účtu, potřebnou pro plnění zákonných povinností.
Co je Verifikační registr?
ČÚZK po 1. lednu 2023 spustí registrace do Registru subjektů IS DMVS. K registracím má podle zákona vyzvat příslušné subjekty - vlastníky, správce a provozovatele dopravní a technické infrastruktury. Ve snaze získat maximum kontaktních údajů na tyto subjekty jsme shromáždili data z různých veřejných evidencí. Před učiněním zákonné výzvy musíme získané údaje verifikovat, doplnit o další kontaktní údaje, včetně informace o tom, jaké dopravní nebo technické infrastruktury je subjekt vlastníkem, správcem nebo provozovatelem. 
Co je IS DMVS?
Úkolem ČÚZK je vybudovat systém, zastřešující krajské systémy digitálních technických map (DTM). Ten zároveň zajistí funkce, které je vhodné a potřebné řešit na centrální úrovni, tj. vytvoření společného rozhraní pro předávání aktualizačních údajů, zobrazování digitálních technických map a také vedení seznamu vlastníků, správců a provozovatelů dopravní a technické infrastruktury a editorů DTM.
Co čekáme od Vás?
Kliknutím na následující odkaz vstupte na adresu https://vr-dmvs.cuzk.cz/hash-login?hash=(zde doplnit hash), zaregistrujte se a po dokončení registrace doplňte údaje o Vaší organizaci (obci, společnosti, …). 
Postupujte podle níže uvedeného návodu. Pokud budete mít s procesem registrace problém nebo si nebudete vědět rady, kontaktujte nás s popisem problému na e-mailové adrese vr.dmvs@cuzk.cz. 
Pokud při Vaší práci s aplikací dojde k chybě, pomůže nám, pokud od Vás získáme zpětnou vazbu v podobě popisu toho, co jste dělali předtím, než k ní došlo. Tento popis spojíme se záznamem v chybovém logu a budeme schopní případnou chybu lépe ošetřit, aby se již neopakovala.

Kroky k založení/doplnění záznamu:
1) Registrace uživatele 
Po vstupu na adresu https://vr-dmvs.cuzk.cz/hash-login?hash=(zde doplnit hash) zadejte svůj e-mail a zvolte si heslo. Na zadanou e-mailovou adresu Vám přijde e-mail s odkazem, který prokliknete a tím potvrdíte, že je tato e-mailová adresa reálná.
2) Přihlášení 
Po vstupu na adresu https://vr-dmvs.cuzk.cz/hash-login?hash=(zde doplnit hash) (nebo rovnou po ověření e-mailové adresy) zadejte svůj e-mail a heslo zvolené v prvním kroku. 
3) Kontrola údajů subjektu (právnická osoba, OVM, …)
Pokud se přihlásíte tímto způsobem, ve formuláři se zobrazí údaje, které o Vašem subjektu z veřejných evidencí získal ČÚZK nebo které se podařilo získat z ARES. Zkontrolujte prosím, zda zobrazené údaje odpovídají skutečnosti a jsou aktuální. V případě, že tomu tak není, opravte je prosím. 
Pokuste se také vybrat, v jakých rolích bude subjekt v IS DMVS vystupovat (například u obcí předpokládáme, že se bude jednat především o roli vlastníka nebo provozovatele) a výběrem ze seznamu doplňte, jaké skupiny objektů (vodovod, kanalizace, veřejné osvětlení, …) vlastníte nebo spravujete.
4) Doplnění adresních a kontaktních údajů
V dolní části stránky s údaji o subjektu je možné doplňovat další adresy (adresu sídla nebo korespondenční adresu) a také kontaktní údaje: e-mailové adresy, telefonní čísla nebo ID datové schránky. Jednotlivé řádky je třeba uložit kliknutím na zaškrtávátko, na každém řádku vpravo.
5) Registrace jiného subjektu
Pokud chcete registrovat jiný subjekt, než pro který jsme Vám zaslali vstupní adresu, zadejte do webového prohlížeče adresu https://vr-dmvs.cuzk.cz, zde se registrujte (zvolte uživatelské jméno + heslo) a v dalším kroku zadejte IČO subjektu. Dále již pokračujte shodně. Standardní uživatel ale může zaregistrovat pouze jeden subjekt.
Kde získat další informace o IS DMVS?
Na webové adrese https://www.cuzk.cz/dmvs zjistíte novinky a vše, co jsme o DMVS zatím publikovali a co by vám pomohlo lépe se v problematice DTM zorientovat. Můžete se také přihlásit k odběru novinek prostřednictvím RSS kanálu.
Děkujeme za Vaši součinnost.
Ing. Jiří Formánek
ředitel odboru správy DMVS a RÚIAN

	

